
Комунальне некомерційне підприємство  
«Психоневрологічний інтернат «Оберіг» 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі: 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами))  

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань, його категорія: 

Комунальне некомерційне підприємство «Психоневрологічний інтернат «Оберіг»,  
Одеська область, Березівський район, село Заводівка, вулиця Лікарняна, 13  код 
ЄДРПОУ 02775099, категорія замовника: відповідно до п.3 ч.1 ст.2 ЗУ "Про 
публічні закупівлі"  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності):   

Код ДК 021:2015: 09110000-3 - Тверде паливо  (Брикет паливний вугільний) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-12-01-008598-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:        
311 000,00 грн. (Триста одинадцять тисяч гривень нуль копійок) з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним 
аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі 
затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування 
та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 
розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.   

Розмір бюджетного призначення: 311 000,00 грн. з ПДВ. згідно з  кошторисом. 

Відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. 
№ 1178 та статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» планування закупівель 
здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного 
року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля 
здійснюється відповідно до річного плану закупівель на 2025 рік.  



Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до 
потреб психоневрологічного інтернату та норм чинного законодавства і прописані в 
тендерній документації наступним чином: 

Вимоги щодо предмету закупівлі 
 

Брикет паливний вугільний (або еквівалент) за кодом ДК 021:2015 - 09110000-3 – Тверде 
паливо (ДК 021:2015- 09111200-2- Паливо на вугільній основі) 

№               
з/п Найменування товару Одиниця  

 виміру Кількість 

Технічні, якісні  
характеристики товару 

Теплота згоряння 
на робочий стан 
палива, ккал/кг: 

Загальна волога 
на робочий стан 
палива, % - не 

більше ніж: 

2. 
 

Брикет паливний вугільний  
 

т. 26,58 4000 7 

 
1. Сировиною для виробництва брикету повинне бути вугілля кам’яне будь-яких марок, а не його 
відходи з підвищеним вмістом глини(шлам вугільний). Дані щодо сировини повинні бути 
відображені у технічних умовах, відповідно до яких виробляється брикет паливний вугільний. 
2.Відвантаження брикету паливного вугільного повинно проводитися зі складу постачальника 
(виробника) у герметично зашитих поліпропіленових мішках з поліетиленовим вкладишем для 
захисту від вологи,  вагою не більше 50 кг укладених на дерев’яний піддон у кількості від 25 до 50 
шт.. Складена палета у свою чергу повинна бути упакована стрейчевою плівкою для захисту від 
атмосферних опадів, для довгострокового зберігання. З метою ідентифікації виробника 
пропонованого брикету на мішках повинно бути маркування з назвою виробника та адресою 
виробництва. 
3.Брикет паливний вугільний повинен вироблятися без домішок неорганічного походження таких 
як продукти нафтохімічної та резинотехнічної переробки.  
Розміри брикетів: довжина до 8см, ширина до 4см, висота до 5см.,  
Форма брикетів: овальна або еліпсоподібна або подушкоподібна. 
Механічна міцність: не менш 90%(визначається під час випробування методом скидання з висоти 
1,5 метра, залишок бою не більш 10%). 
Кількість кусків менше 13мм в упаковці не більш 10%. 
Місце поставки: Одеська обл., Березівський р-н, с. Заводівка, вул. Лікарняна,13 
Строк поставки: до 31 грудня 2025 року. 
________________________________________________________________________ 


